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информациjе и огласи

Фудбал: Београдска зона 
Kомграп - ОФК Младеновац 0:2  

Прва београдска лига, група Ц 
Омладинац - Минел 3:0 

Шумадија - Херој Полет 2:4  
Општинска фудбалска лига 

Резултати другог кола  
Резлтати утакмица 
• Омладинске лиге 

• Кадетске лиге 
• Лиге петлића 
• Лиге ветерана 
стране 2, 3. и 4.

Из Младеновца за Србију  
У Младеновцу је одржана манифестација „Из Младеновца за 
Србију“, која је окупила велики број учесника из културног, друшт-
веног и привредног живота. 
У такмичарском делу, за најлепше уређен штанд по гласовима 
посетилаца, прво место у категорији произвођача освојило је Удру-
жење грађана „Варовнице“, док је Градска општина Гроцка имала 
најлепши штанд у категорији општина. Поред градских и суседних 
општина, представила се и побратимска општина Пале из Репуб-
лике Српске, Туристичка организација Београда, Млекара „Гра-
нице”, ресторан „Наша прича”, Пекара „Вис” и бројни произвођачи, 
као и Дом здравља Младеновац са „Кућицом здравља”, Дневни 
боравак за децу и омладину са сметњама у развоју, Предшколска 
установа „Јелица Обрадовић”, Геронтолошки центар Младеновац, 
Институт за рехабилитацију „Селтерс”... 
У културно-уметничком програму наступили су КУД „Славко Ма-
нојловић“ и КУД „Љубомир Ивановић – Геџа“ и сестре Гобовић 
мини концертом. Манифестација је још једном показала снагу 
заједништва и богатство културне, друштвене и привредне понуде 
Младеновца и Србије.



23. СЕПТЕМБАР 2025.   /   2

младеновачки ГЛАС

Игралиште Kомграпа. Гледалаца 100. Судије: Батиница, Ра-
дичанин и Чаревић. Стрелци: Маринковић у 3. и С. Јанковић 
у 86. минуту. Жути картони: Мешановић (Kомграп), Лаловић, 
Микић, Kостић, Стојиљковић, Милић (ОФK Младеновац).  
KОМГРАП: Бјеговић, Нешковић, Ракић, Малешевић  (од. 67. 
Живковић) , Ћирић, Јовановић, Илић (од 46. Поповић), Галић 
(од 80. Јовановић), Мешановић, Младеновић, Гогић . 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: Марић, Лаловић, Маринковић (од 81. 
Мутавџић), Обрадовић, Машановић, Јаношевић, Микић, Kос-
тић (од 81. С. Јанковић), Стојиљковић од (46. Милић од 69. 
Kузмић), Дамњановић, Стојановић (од 82. Максимовић). 

Младеновчани су остварили и другу овосезонску победу, а 
случај је хтео да поново до пуног плена стигну на гостујућем 
терену. Бодови су освојени у Макишкој шуми  где је тим са 
Селтерса головима Маринковића и резервисте Стевана Јан-
ковића савлада Kомграп резултатом 2:0 и тако укњижили ос-
ми првенствени бод у протеклих пет кола. 

* * * 
У шестом колу, 27. септембра од 15,30 сати ОФК Младеновац 
на Селтерсу дочекује БСК Батајницу ГЦМ. Остали парови:  
Напредак (Медошевац) - Комграп (Београд), Синђелић (Бео-
град) - БСК 1926 (Баћевац), Рушањ - Бежанија. Дан касније 
28. септембра играће Умка - Студентски град (Нови Београд), 
Омладинац (Велико Поље) - Бељина, Сремчица - Врчин. 

 
Листа стрелаца: Машић (Бежанија) 6, Баковић (Омладинац), 
Муждека и Савић (Сремчица) и цакић (Умка) по 4. Марин-
ковић и Микић (ОФК Младеновац) постигли су по 2 гола. 

* * * 
 
Куп фудбалског савеза Београда  
На седници Комисије за такмичење Фудбалског савеза Бео-
града жребом су одређени парови првог кола Купа Фудбалс-
ког савеза Србије на територији Фудбалског савеза Београда. 
ОФК Младеновац гостује Синђелићу у среду, 24. септем-
бра од 15,30 сати. 
  Одлука комесара за дисциплину Зонске лиге Београда  
Због прекршаја из члана 63 ДП ФСС у 4 колу кажњава се 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ новчаном казном у износу од 5.000 
динара – слаба организација утакмице (пропусти у раду 
редарске службе – није било контроле на улазима). 

Драган Николић и М. Г. 

Младеновчани славили у Макишкој шуми 

Комграп - ОФК Младеновац 0:2 (0:1)

Друга лига ветерана Београда 
БСВ - ОФК Младеновац 7:3 (3:1)  
Играно 15. септембра у Раковици од 18 сати. Гледалаца: . Судије: 
Игњатовић, Томић и Добривојевић. Стрелци. Богдановић у 21, 
Ергић у 34. и 57, Пантић у 41, (једанаестерац), Докић у 65, Нико-
лић у 85. и Настић у 89.м. (БСВ Раковица), Андрић у 19, Муф у 
52. и Бркић у 65.м. (ОФК Младеновац). Жути картони: Живковић 
(БСВ) и Јевић (ОФК Младеновац). 
БСВ: Крстић, Настић, Ивановић, Ђокић, Ергић, Живковић, Ви-
ровкић, Петровић, Момчиловић, Богдановић, Пантић. Играли 
су и Станковић, Докић, Николић, Ацман, Ђорђевић, Ивошевић, 
Михаиловић и Ковачевић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Васиљевић, Жујевић, Ра-
дојичић, Кнежевић, Андрић, Јевић, Муф, Бркић, костић, Марин-
ковић. Играли су и Алексић, Степановић и Лакићевић. Тренер: 
Синиша Јовановић. 
Домаћин је остварио убедљиву победу, али вреди истаћи и да су 
ветерани ОФК Младеновца постигли три гола.   
 
Сокер бет ветерани - ОФК Младеновац 15:3 (7:1) 
Играно 22. септембра на Новом Београду од 17 сати. Судије: Ба-
тиница, Добривојевић и Фајдетић. Без судијских опомена. Стр-
елци: Маринковић у 4, Русмир у 13, Буњевчевић у 26, 30 и 57, 
Шолаја у 34, 50, 51. и 84, Пејчиновић у 39, 41, 54. и 64, Андрејић 
у 66. и 67.м. (Сокер бет ветерани), Андрић у 24. и 36, Муф у 56.м. 
(ОФК Младеновац). 
СОКЕР БЕТ ВЕТЕРАНИ: Бућан, Русмир, Токановић, Маринко-
вић, Милић, Булићевић, Пејчиновић, Милиновић, Шолаја, Ма-
тић. Играли су и Бајић, Боројевић и Андрејић. 

ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Аранђеловић, Недељковић, Филиповић, 
Цветић, Радојичић, Степановић, Муф, Алексић, Танасковић, 
Андрић, Лакићевић. Тренер: Синиша Јанковић. 
У лиги ветерана могу играти играчи када напуне 34 године. Иг-
рачи имају своје легитимације. Немају лекарске прегледе већ 
је ударен печат у легитимацији играча (игра на своју одговор-
ност) где је обавезан да се потпише поред печата. 
 
Друга омладинска лига Београда 

ИМТ - ОФК Младеновац 4:3 
 
Нема извештаја са утакмице на сајту ФСБ. Само резултат. 

 
Друга лига пионира Београда  

БАСК - ОФК Младеновац 6:0 (4:0)   
Играно 20. септембра у Београду од 12 сати. Судије: Ракић, Ми-
лошевић и Киковић. Гледалаца: -. Стрелци: Лилић у 5. и 35, Вучи-
ћевић у 12, Зековић у 17, Лазаревић у 28. и Ристановић у 38.м. 
Без судијски опомена. 
БАСК: Шоргић, Марковић, Којић, Дакић, Лилић, Лазић, Зековић, 
Живановић, Лазаревић, О'Брајен Ентони Милош, Ристановић. 
Играли су и Петковић, Ковачевић, Георгиев, Крстић, Вучићевић, 
Нешић и Милошевић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Ђорђевић, Јанковић, Радовановић, Мали-
шић, Петровић, Ивковић, Миросавић, Ђорђевић, Иванчевић, 
Трпковић, Крсмановић. Играли су и Ристовић, Јовковић, Мирко-
вић, Дубоњац и Радосављевић. Тренер: Горан Спасић. 

М. Г. 
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Прва Београдска лига, група Ц 

Играно 21. септембра од 15,30 сати на стадиону „Јасик” 
у Јагњилу. Гледалаца: -. Судије: Петровић, Пантелић и 
Срећковић. Стрелци: Ризнић у 9. и Стојановић у 21. м. 
(Шумадија 1962), Старчевић у 32, Судимац у 43. и Илић 
у 70. и 76.м. (Херој Полет). Жути картони: Планић (Шу-
мадија 1962), Свилар и Ђурђевић (Херој Полет).  
ШУМАДИЈА 1962: М. Јанковић, Кузмановић, Ризнић, 
Стојановић, Секулић, Буквић, Ивић, Планић, Ђорђвић, 
Вучетић, Вуковић. У другом полувремену играли су 
Лазић и Весић. Тренер: Бојан Кузмановић. 
ХЕРОЈ ПОЛЕТ: Вељовић, Руменић, Ћировић, Петровић, 
Пршић, Свилар, Ненадић, Судимац, Старчевић, Ђурђ-
евић, Живановић. У другом полувремену играли су 
Ћосо, Амбруш, Илић, Мрдак и Стојановић.  
Јагњилци су на свом „Јасику” поражени од Херој Поле-
та резултатом 4:2. Иако је головима Ризнића у 9. и Сто-
јановића у 21. минуту домаћи тим имао вођство од 2:0, 
уследио је невероватан пад и гости су у наставку су-
срета постигли четири поготка, а мрежу голмана Ми-
лана Јанковића затресли су Старчевић у 32. Судимац 
у 43. и резервиста Илић у 70. и 76. минуту. Четврти по-
раз, од 5 одиграних утакмица, приковао је Јагњилце на 
дно табеле. Већ сад су у ситуацији да се грчевити боре 
за опстанак у лигашком друштву. Ако наставе да „про-
писају” бодове као у у претходним утакмицама, не пи-
ше им се добро. 

Играно 21. септембра од 15,30 сати у Рајковцу. Гледа-
лаца: 100. Судије: Живановић, Остојић и Симић. Стрел-
ци: Хајдуквељковић у 40. и 77. и Милошевић у 53. ми-
нуту. Жути картони: Максимовић и Ристић (Омлади-
нац), Јанузи и Цветковић (ФУ Минел 1956).   
ОМЛАДИНАЦ: Максимовић, Јокић, Јанковић, Мило-
шевић, Стојановић, Матић, Томовић, Урошевић, Ри-
стић, Хајдуквељковић, Милишић. У другом полувре-
мену играли су Јовановић и Живковић. Тренер: Ненад 
Јанковић. 
ФУ МИНЕЛ 1956: Јанузи, Цинцовић, Јосиповић, Војво-
дић, Јеремић, Песлаћ, Теодосин, Новковић, Маица, 
Цветковић, Карић. У другом полувремену играли су 
Марковић и Чарапић.  
Стотинак верних навијача Рајковчана били су сведоци 
прве победе Омладинца у јесењем делу првенства у 
лиги Ц. Рајковчани су победу озебедили у првом по-
лувремену головима Хајдуквељковића и Милошевића, 
а Хајдуквељквић је у 77. другим постигнутим голом са-
мо „оверио” убедљиву победу.  
Надамо се да ће ова победа бити добар подстрек иг-
рачима Омладинца да наставе са добрим играма и не 
буду међу тимовима који ће се борити за опстанак у 
лигашком такмичењу. 

У шестом колу оба тима из наше општине гостују: 
Шумадија 1962 играће 28. септембра у Сопоту од 
15,30 сати, а Омладинац иде у Вранић. Остали сусре-
ти: ОФК Борац (Арнајево) - Лисовић 1977, Херој Полет 
(Јајинци) - Рад (Београд), Дунац (Гроцка) - Алава 1939 
(Бели Поток), Винча - Заклопача и ФУ Минел 1956 (Ри-
пањ) - Болеч. 

Листа стрелаца: Филиповић (Авала 1939) 7, Старчевић 
(Херој Полет), Хајдуквељковић (Омладинац) и Чиз-
мић ((Вранић) по 4. По два гола постигли су Ристић 
(Омладинац) и Буквић (Шумадија 1962). 

Друга лига петлића, група Г 
 Селтерс - ОФК Београд 2:6 (0:3)  
Играно на терену Алинац, арена ФК Селтерс. Гледала-
ца: 20. Судија: Гајић. Стрелци: Петровић у 35. и Тасков 
у 46. м (Селтерс), Јевтовић у 9, 18 и 49, Влаховић у 32, 
Митровић у 35. и Крстић у 37.м. (ОФК Београд). Без су-
дијских опомена. 
СЕЛТЕРС: Мишић, Јовановић, Миленковић, Борић, Ра-
дојковић, Стојановић, Петровић, Ристић, Шуперина. 
резервни играчи: Бујагић, Блажић, Милић, Почуча, 
Стевановић, Тасков. Тренер: Милош Војновић. 
ОФК БЕОГРАД: Даљевић, Јаковљевић, Митровић, Мла-
деновић, Симић, Новковић, Сибиновић, Гајић, Јевто-
вић. Резервни играчи: Јеремић, Чолаковић, Крстић, 
Бошковић, Влаховић.  
Бољи су били петлићи ОФК Београда и заслужено побе-
дили. У трећем колу петлићи са Селтерса играће, као го-
сти, 27. септембра против Земуна.   

Неколико података о такмичењу петлића. Могу да играју 
деца узраста од 11 до 13 година. Временско трајање игре: 
2х30 минута. Димензије гола: 5х2 метра. Димензије шес-
наестерца: 6х15 метара. Пенал се изводи са: 9 метара. Ва-
жи правило офсајд игре. Измене су летеће и могу се по-
нављати. У протоколу се налази: 18 играча. Живи зид се 
налази на одстојању од: 6 метара. Код гол-аута голман 
креће бековском. Голови се налазе на: 16 метара. Ширина 
терена је: иста.  
Остала правила важе као и за велики фудбал. 

Шумадија - Херој Полет 2:4 

Омладинац - ФУ Минел 3:0
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Општинска лига Младеновац 
Студент - Напредак 2:5 (0:1)  
Играно 21. септембра од 11 сати на терену код „Драпши-
на”. Гледалаца: -. Судије: Боричић, Милетић и Нововић. 
Стрелци: Митровић у 56.м (једанаестерац) и Димчић у 
84.м. (ОФК Студент), М. Обрадовић у 45, Јовић у 58, 60 и 
74. и Мирић у 74.м. (Напредак). Без судијских опомена.  
ОФК СТУДЕНТ: Коледин, Јеремић, Митровић, Безмаре-
вић, Тодоровић, Илић, Сталовић, Димчић, Радојевић, То-
мић. Играли су у другом полувремену Ђукић, Јованкић и 
Стојчетвић. Тренер: Милан Милошевић. 
НАПРЕДАК: Михаиловић, В. Лекић, Арсенијевић, Ми-
лојевић, Јанић, Мијатовић, Васојевић, Добросављевић, М. 
Обрадовић, Мирић, Мировић. У другом полувремену иг-
рали су Тривановић и Јовић. Тренер: Владан Динић.  
Очекивана победа Међулужана. Одолевали су младено-
вачки „академичари” пуних 45 минута, а онда су у по-
следњем минуту првог полувремена примли гол. Успели 
су у 56. минуту да изједначе, али само два минута касније 
је Јовић постигао први од три гола колико је дао. Убрзо, 
било је већ 5:1 за Међулужане, а Димчић је пред крај су-
срета успео да ублажи пораз. 
 

Слога - Марковац 2:1 (0:0)  
Играно 21. септембра од 13,30 сати на терену код „Драп-
шина”. Гледлаца: -. Судије: Нововић, Јанковић, Мишић. 
Стрелци: М. Симић у 49. и Миливојевић у 53.м. (једанае-
стерац) (Слога), Ратковић у 82.м. (Марковац). Жути кар-
тони: С. Стојановић и Миливојевић (Слога), Ратковић, Н. 
Лекић и Јаковљевић (Марковац). Црвени картони: Ј. Си-
мић и М. Симић (Слога), Пуповац (Марковац).  
СЛОГА: Ј. Симић, Антић, Павловић, Миленковић, М. Си-
мић, Н. Стојановић, С. Стојановић, Обрадовић, Филипо-
вић, Миливојевић, Стојковић. 
МАРКОВАЦ: Срећковић, Радојевић, Јаковљевић, Гајевић, 
Н. Лекић, Јокић, Н. Лекић, Ратковић, Лучић, Пуповац, Јова-
новић. У другома полувремену играли су Милићевић и 
Николић. Тренер: Александар Маринковић.  
Бурна утакмица на терену „код куле” на терену код „Драп-
шина”. Поред три гола, виђена су и три црвена картона 
које је судија Александар Јовић показао у 66. минуту дво-
јици играча из Граница и једном гостујућем играчу ми-
нут касније. Пре тога, „поделио” је 5 жутих картона, три 
играчима Марковца и два играчима Слоге. Марковчани 
су и после трећег кола без победе и са Иванчом и ОФК 
Студентом чине последња три тима у ОФЛ. 

 
Рабровац - Велика Крсна 1:1  
Играно 21. септембра од 15 сати у Рабровцу. Гледалаца: . 
Судије. Станојевић, Филиповић и Гајић. Стрелци: Јанко-
вић у 49.м (СУФ Рабровац 1946) и Мишић у 8.м. (Велика 
Крсна). Жути картони: Радивојевић, Л. Јанковић и Вујић 
(СУФ Рабровац 1946), Милан Миливојевић (Велика Крс-
на). 
СУФ РАБРОВАЦ 1946: Николић, Л. Вујић, Радивојевић, Ра-
нисављевић, Мијатовић, С. Јанковић, Савић, Н. Вујић, Л. 
Јанковић, Павковић, Цветковић. У другом полувремену 
играли су Пршић, Д. Арсић и Андрић. Тренер: Марко Ар-
сић. 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Ћосић, Ивковић, Ристић, Ле-
јић, Ђ. Ђорђевић, Младен Миливојевић, Милан Мили-
војевић, Мишић, Митровић, Милојевић. У другом полу-
времену играо је Дабић. Тренер: Новица Стојановић. 

Два, доскорашња, лигашка тима, одиграли су, судећи по 
резулату мирољубиву утакмицу, узевши по један бод у 
дербију кола. Кршљани су брзо повели голом Мишића у 
8. минуту, а после три минута игре у другом полувремену 
Рабровчани су изједначили и на томе је и остало до краја 
утакмице. Оба тима имају по 7 бодова и налазе се при 
врху табеле. У извештају који је објављен на сајту ФСБ не-
ма податка да је било ко посматрао утакмицу!  
 
Иванча - Борац 1:3 (0:2)  
Играно 21. септембра од 16 сати у Великој Иванчи. Глед-
лаца: 13. Судије: А. Нововић, С. Нововић и Берисавац. Стр-
елци: Бељуљи у 86.м (једанаестерац) (Иванча), Милоше-
вић у 20, Крстић у 38. и Мирић у 60.м. (СУФ Борац 1943). 
Жути картони: Дачић (Иванча), Бањеглав (СУФ Борац 
1943).   
ИВАНЧА: Милошевић, Мијаиловић, Стевановић, Бељуљи, 
Николић, Арсић, Дачић, Ћирић, Живковић, Павловић, 
Богдановић. Тренер : Радмило Богдановић. 
СУФ БОРАЦ 1943: Вујичић, Гајић, Богићевић, Милисав-
љевић, Бањеглав, А. Крстић, Милојевић, Живановић, Ми-
лошевић, Крстић, Мирић. Играли су и Ристовић, Ристић 
и Јовановић. Тренер: Лука Гајић.  
Гостући тим из Амерића односи из Велике Иванче сва три 
бода, а иванчани никако да освоје бар један бод. Никако 
да пронађу начин да боље играју, па ће тренер Радмило 
Богдановић бити на великим мукама да „раздрма” екипу 
у наставку такмичења. Занимљиво је да са ове утакмице 
имамо податак да је био 13 гледалаца.  
 
Космајац - Ковачевац 5:1  
Играно у Кораћици 21. септембра од 16 сати. Судије: Јан-
ковић, Мишић и Јоцић. Гледалаца: -. Стрелци:Протић у 12, 
Голубовић у 28, и 66, Милановић у 57. и Недељковић у 59. 
минуту (Космајац), Марић у 8 м. (једанаестерац) за Ко-
вачевац 19456. Жути картони: Протић, А. Дабић, Голубо-
вић и Петровић (Космајац), Крстић (Ковачевац 1956). 
Црвени картони: Милановић и Алексић (Космајац).  
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Протић, Милић, М. Кузмић, 
Јовановић, Којић, Голубовић, Миросавић, Недељковић, 
Милановић, Н. Дабић. У другом полувремену играли су 
Н. Кузмић, Глишић и А. Дабић. Тренер: Зоран Ћеримовић.  
КОВАЧЕВАЦ 1956: Соскић, М. Марић, Алексендрић, Та-
товић, Копривица, Дамјан Јанићијевић, Крстић, Ф. Марић, 
Душан Јанићијевић, Китановић, Ђукић. У другом полу-
времену играли су. Дамњановић, Микичић и Живановић. 
Тренер: Предраг Крстић. 
Бурна утакмица под Кошутицом. Судија Јанковић пока-
зао је два црвена и четири жута картона домаћим иг-
рачима. Шта би тек било да су губили утакмицу, а убед-
љиво су је добили. Биће посла за Комесара за дисциплину 
ОФЛ. 
У овом колу Влашка је била слободна. Листа стрелаца: Го-
лубовић (Космајац) 8, Јовић (Напредак) 7, М. Обрадовић 
(Напредак) и Мирић (СУФ Борац 1943) по 3 гола. 


